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1.
A' HIRADÁS.

Régenten, tán meg sints ez a' Krónikába,
 Egy nagy Indus Király' széles Országába
Nem jővén még be az írás mestersége,
 Sokat törte fejét azon ő Felsége:
Hogy mivel nem járt sem Hírmondó, sem Kurir,
 És így nem mehetett szerte-széllyel a' hír,
Tehát, ha valamit akarna tudtára
 Adni a' népének, hogy mehetne árra,
El hívatja végre Udvari bolondját,
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 'S annak az eszére bízza szíve' gondját,
Tudván, hogy a' gyermek, és a' bolond mondnak
 Tsak igazat, 's minden szabad a' bolondnak.
Én Felségednek, szóll a' bolond, azt adom
 Tanátsúl, 's hogy jól üt ki bízvást fogadom:
Hogy a' mit tudtára akar a' népének
 Adni, mondja meg azt - a' feleségének.

2.
A' FEL TSERÉLTT SYMPTOMÁK.

Halva feküdt Nagy Pál, 'a kilentz testvéreit
 Hátra hagyta, hátra számtalan kintseit.
Hólttestét meg nézni számos nép öszve gyűlt,
 Mellyet már a' kilentz tesztvérje körűl űlt,
És ha a' meg hólttat szomszéd vagy Atyafi
 Dítsérte, hogy melly jó testvér vólt 's Hazafi,
Mind annyiszor, mind nagy tűzzel a' szeretett
 Testre borúlt, 's rajta bújába - nevetett.
De Nagy Pál nem hólt meg, hanem tsak elájúlt,
 'S hogy a' számos testvér egyszer rája borúlt,
Fel veti a' szemét, magát el rikkantja,
 'S siralmas feleit egybe fel pattantja.
A' sok testvért hideg verejték is verte,
 De a' mint az eszét mindegygyik meg nyerte,
Idvezleni kezdte a' fel éledtt testvért,
 De egyszersmind azzal engedelmet is kért,
Hogy el távozhasson, mert az illy szertelen
 Öröm testének sok, és egésségtelen;
'S mind is haza ment, mert örömével nem bírt;
 'S otthon örömébe mindegygyik testvér - sírt.
_________________________________________
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ÉDES HAZÁM!

Apolgató kebeledbe nékem is jutott örökségül egy kertetském. Bóldog főldje, szerentsés
klímája; 's kivált egy körűltte híven dajkálkodó kertész'[1] fáradozásai, kedves gyümőltsöket
ígértek már akkor is, mikor magam vettem által, 's mívelni kezdtem kis örökségemet. Én pedig
ketsegtető remények köztt ültetgettem által beléje, a' Német, Olasz 's Frantzia ég-hajlat' szebb
szüleménnyeit, gondosan ápolgattam azokat; és ha gyenge erőm', buzgó igyekezetem' 's
munkám' súllya alatt hajladozni kezdett, egyszerre fel-élesztette azt az a' remény, hogy kis
kertem' termésével idővel tán Hazámnak kedveskedhetem; nem külömben, mint a' harmatos éj,
a' nyár' hevétől el-tikkadt virágotskáimat fel élesztette. Kedvezett az idő' járása, 's szépen
kezdett kis kertem virágzani - ah de virágjába haldoklani is! - Lassan lassan hervadoztak el leg
szebb virágjai, 's a' mellyek meg maradtak is, el árúlták le tsüggedt fejeikkel a' beteg kertészt.
Ezeket én öszve-szedegetvén, BOKRÉTÁBA kötözgettem; 's azzal a' mentséggel nyújtom most
Hazámnak, hogy: teremt, teremt az Ősz is virágokat, de soha sints se tavaszi kedves szagok,
se tavaszi szépségek azoknak! Az ő tsekélységeket igen jól érzem én, 's tsak ez egygyel
bíztatgatom félénkségemet, hogy a' Hazának, annak a' jó Anyának vagynak ők szentelve; egy
anya pedig nem édesebb örömmel hallgatja-é játszó gyermeke' méla petyegését, mint egy
idegennek ki-tanúltt ékes beszédjét? Nem kívánom én, édes Hazám! te hív Anya, hogy
virágjaim mejjed' liliomjai között hervadjanak el sokaktól irígyeltetve; tsak azt kérem, hogy tedd
őket egy pohárba, hadd éljenek ott a' meddig élhetnek, 's míg más irígyek idétlenűl le
szaggatnák levelkéiket, hullajtsák el azokat magoktól!!

Írtam G**n Sept. 2-kán 1807.

F. A.
http://mek.niif.hu/07700/07747/07747.htm
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